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Απαντες περίμεναν ότι η κούρσα τίτλου θα ξεκα-
θάριζε κατά ένα μεγάλο ποσοστό μετά το Παναθη-
ναϊκός – ΑΕΚ στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας. Μόνο 
που το τελικό 0-0 οδήγησε στην... παράταση την 
ετυμηγορία για το ποια ομάδα θα στεφθεί φέτος 
πρωταθλήτρια Ελλάδος. 
Οι «πράσινοι» αγωνίστηκαν ακολουθώντας μια 
πιο κοντρολαρισμένη και συντηρική τακτική, ενώ 
οι «κιτρινόμαυροι» έδειξαν από νωρίς τις διαθέ-
σεις τους για επιθετικό ποδόσφαιρο. Πιο μεγάλες 
στιγμές είχε η ομάδα του Αλμέιδα, με τον Τσού-
μπερ να σημαδεύει δύο φορές το δοκάρι, ενώ ο 
Ελίασον δεν κατάφερε στην επαναφορά (35΄) να 
νικήσει τον Μπρινιόλι. Από την μεριά τους, οι γη-
πεδούχοι άγγιξαν το γκολ στο φινάλε του πρώ-
του μέρους, αλλά ο Αθανασιάδης ήταν σε ετοιμό-
τητα στην κεφαλιά του Σπόραρ. Το ματς γκολ δεν 
είχε, ενώ σημαδεύτηκε από ένα σωρό αναγκα-
στικές αλλαγές και διορθωτικές κινήσεις της τε-
λευταίας στιγμής – λόγω ίωσης στην ΑΕΚ - από 
τους δύο προπονητές. 
Το «τριφύλλι» κρατά την τύχη στα χέρια του, κα-
θώς υπερέχει στην ισοβαθμία και ουσιαστικά με 
καλύτερα αποτελέσματα από την Ενωση στις τρεις 
τελευταίες στροφές θα κατακτήσει το πρωτάθλημα.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΑΕΚ00

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Κώ-
τσιρας, Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, Τσέ-
ριν (46’ Μαντσίνι), Ρούμπεν, Κουρμπέλης (89’ 
Βέρμπιτς), Παλάσιος (72’ Τσόκαϊ), Σπόραρ, Μπερ-
νάρ.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα (21’ Πι-
νέδα), Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Ελίασον (75’ 
Φερνάντες), Γαλανόπουλος (75’ Μάνταλος), Γιόν-
σον (69’ Σιμάνσκι), Γκατσίνοβιτς (74’ Αμραμπατ), 
Γκαρσία, Τσούμπερ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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Τρεις σερί ήττες ήταν πολλές για τον Ολυμπια-
κό. Οι «ερυθρόλευκοι» που παρατάχθηκαν με  
αρκετές αλλαγές στο αρχικό σχήμα (Ντόη, Ρα-
μόν, Κασάμι) φιλοδώρησαν με πέντε τέρματα 
τον Βόλο. Ενα 5-0 που λειτούργησε ως ξέσπα-
σμα μετά από μια περίοδο, όπου ο στόχος του 
πρωταθλήματος, αλλά και η δεύτερη θέση έκα-
νε φτερά. 
Με τον Κώστα Φορτούνη να συνεχίζει το... βιολί 
του (δύο ακόμα ασίστ), οι Πειραιώτες ήταν κα-
ταιγιστικοί από το πρώτο μισό. Στο 19΄, ο Ντόη 
πέτυχε το πρώτο του επαγγελματικό τέρμα με 
την ερυθρόλευκη φανέλα, ενώ στο 25΄ ο Κα-
σάμι διαμόρφωσε το 2-0.
Πριν τη δύση του πρώτου ημιχρόνου, ο Μπιέλ εκ-
μεταλλεύτηκε την πάσα «πάρε-βάλε» του «Φόρ-
του» για το 3-0. Τα γκολ δεν σταμάτησαν ούτε στο 
δεύτερο ημίχρονο, με τον Μπακαμπού να πετυ-
χαίνει το γκολ Νο18 σε πρωτάθλημα και play-
offs (61΄) και αλλάζοντας μαζί του την σκυτάλη, 
ο νεοεισελθέντας Ελ Αραμπί να προσθέτει και το 
δικό του όνομα στον πίνακα των σκόρερ (68΄). 
Ετσι, οι Πειραιώτες διατηρήθηκαν στο συν τρία 
από τον ΠΑΟΚ, στη δική τους μάχη για την 3η 
θέση.

Ολυμπιακός (Ζοσέ Ανιγκό): Τζολάκης, Ροντινέι, 
Παπασταθόπουλος, Ντόη, Ραμόν, Εμβιλά (67΄ Σα-
μασέκου), Κασάμι, Μπιέλ (82΄ Μπούτουτσι), Βαλ-
μπουενά (67΄ Βρουσάι), Φορτούνης (67΄ Μασού-
ρας), Μπακαμπού (67΄ Ελ Αραμπί)
Βόλος (Κώστας Μπράτσος): Κότνικ, Τάχατος, Πί-
ρινεν, Σιέλης (46΄ Ασλανίδης), Σι, Μεταξάς, Τσο-
κάνης (87΄ Κάτσε), Ντέλετιτς, Γκάγι (46΄ Λούνα), 
Τσιρίνος (63΄ Οικονομόπουλος), Πιρές (46΄ Άλχο)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

19΄ ΝΤΌΗ, 25΄ ΚΑΣΑΜΙ, 45΄ ΜΠΙΕΛ,  61΄ ΜΠΑΚΑΜΠΌΎ, 68΄ ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ
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Στο πρώτο ντέρμπι Θεσσαλονίκης για τα 
play-offs στο «Κ. Βικελίδης», ο ΠΑΟΚ 
είχε αντιδράσει και με μια ανατροπή 2-1 
είχε μείνει ζωντανός στη διεκδίκηση της 
πρωτιάς. Μπορεί πλέον ο στόχος να άλ-
λαξε, μιας και η προοπτική του πρωτα-
θλήματος έκανε οριστικά φτερά μετά την 
ήττα 1-2 από τον Παναθηναϊκό, αλλά το 
αποτέλεσμα στα ματς με τον Αρη παρέ-
μεινε ίδιο. 
Μια απ’τα ίδια είχε το μενού στο γήπε-
δο της Τούμπας, με τους «κίτρινους» 
να κλείνουν το ημίχρονο προηγούμενοι 
χάρη στο γκολ του Καμαρά (46΄). Λίγο 
κράτησε η χαρά τους μιας και μέσα σε 
έξι λεπτά (56΄-62΄), οι Τάισον – Σβαμπ 
ανέτρεψαν το εις βάρος τους σκορ. Νέο 
ενδιαφέρον στο 70ο λεπτό με ισοφάρι-
ση από τον εξαιρετικό Νταρίντα (70΄), 
ενώ λίγο αργότερα, ο Ζίβκοβιτς έβγαλε 
στο χορτάρι μια... φωτοτυπία τον αγώ-
να του πρώτου γύρου και με δικό του 
γκολ χάρισε δεύτερη σερί νίκη κόντρα 
στο σύνολο του Τερζή. Πλέον, το ματς 
με τον Ολυμπιακό είναι κομβικό για την 
τρίτη θέση.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε 
(Βιεϊρίνια 79’), Κεντζιόρα, Κουλιεράκης, Ράφα 
Σοάρες, Ντάντας, Σβαμπ (Φιλίπε 87’), Ζίβκο-
βιτς, Κωνσταντέλιας, Τάισον (Ελ Καντουρί 67’), 
Τόμας (Ολιβέιρα 79’). (Φιλίπε ) (Μπίσεσβαρ )
ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Εμπακατά, Φα-
μπιάνο, Πίρσμαν, Μαζικού, Ετέμπο (Ρουπ 83’), 
Nταρίντα, Νταμπό, Γκαρσία (Καμάτσο 67’), Πάλ-
μα (67΄ Ιτούρμπε), Καμαρά.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

56΄ ΤΆΙΣΟΝ, 62΄ ΣΒΆΜΠ, 78΄ ΖΊΒΚΟΒΊΤΣ / 45΄ Ά. ΚΆΜΆΡΆ, 70΄ ΝΤΆΡΊΝΤΆ

ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK
ΑΛΛΗ ΚΛΑΣΗ  
Ο Ορμπελίν Πινέδα λίγο έλειψε να χάσει το πρώτο του παιχνίδι με 
τη φανέλα της ΑΕΚ για το πρωτάθλημα. Ο Μεξικανός είχε πρόβλημα 
με την ίωση που χτύπησε την ομάδα του πριν το ντέρμπι τίτλου με 
τον Παναθηναϊκό ενώ είχε και κάποιες μικρές ενοχλήσεις.
Και πάνω που υπήρχε το πλάνο να παίξει 30-35 λεπτά όποτε και 
αν χρειαζόταν που θα χρειαζόταν λογικά, έρχεται ο τραυματισμός 
του Ρότα.
Ο Αλμέιδα ξέρει ότι ο Πινέδα μπορεί να παίξει και αυτή τη θέση.
Και δεν το σκέφτεται πολύ μια και δεν έχει τον Σιντιμπέ που είναι 
τραυματίας.
Το πολυεργαλείο που έχει έρθει από τη Θέλτα μπαίνει μέσα και 
όσο αντέχει από δυνάμεις έως και το 70’ περίπου κάνει ματς 
πρωταθλήματος από τα τοπ5 μεγάλα της Ευρώπης.
Τη μία έπαιζε δεξί μπακ, την άλλη εναλλασσόταν και έπαιζε δεξί 
εξτρέμ, σε άλλες φάσεις του αγώνα έμπαινε στον άξονα και 
έπαιζε εσωτερικός χαφ.
Όλοι εκπλήσσονται από τον τρόπο που ο Πινέδα μπορεί και 
προσαρμόζεται μέσα στο παιχνίδι και ανάλογα τις θέσεις που παίζει.
Μόνο ο Αλμέιδα όχι γιατί τον ξέρει. Και τον ξέρει από την εποχή 
που τον είχε στο Μεξικό και γνωρίζει και το έχει πει δημόσια ότι 
πρόκειται για έναν παίκτη που είναι σε θέση να αγωνιστεί σε 3-4 
θέσεις, μπορεί και παραπάνω μέσα στο γήπεδο.

ΤΟΥ ΒΓΗΚΑΝ
ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ
Δεινοπάθησε ο Παναθηναϊκός στο μεγαλύτερο μέρος του αγώνα με 
την ΑΕΚ στη Λεωφόρο. Αλλά η σημασία είναι πως κράτησε το Χ και 
είναι πάνω στη βαθμολογία 3 αγωνιστικές πριν το τέλος.
Το πρόγραμμα λέει ΠΑΟΚ μέσα, Ολυμπιακός έξω και Άρης μέσα. Κακά 
τα ψέματα όλα είναι στα πόδια των παικτών του Γιοβάνοβιτς που θα 
ξεκινήσουν όλες τις αναμετρήσεις με κάποιο πλεονέκτημα.
Τα δύο πρώτα απ’ όλα είναι στη Λεωφόρο και αυτό με τον Ολυμπιακό 
χωρίς οπαδούς. Από εκεί και πέρα το κίνητρο είναι φυσικά μεγάλο και 
το διακύβευμα της κατάκτησης του τίτλου μετά από 13 χρόνια τεράστιο.
Ο Γιοβάνοβιτς που λέει τα πράγματα με το όνομά τους και είναι εξαιρετική 
ποδοσφαιρική προσωπικότητα το είπε και μετά το ντέρμπι με την ΑΕΚ. 
Ήθελε να παίξει καλύτερα η ομάδα του. Περιορίστηκε σε παθητικό ρόλο 
με μια φάση όλη κι όλη μέχρι το 65-70’. Εκεί που ο Παναθηναϊκός 
κλείδωσε το βαθμό ήταν με τις αλλαγές.
Όλοι έδωσαν κάτι σημαντικό και το κυριότερο πως είχαν ένταση στο 
παιχνίδι τους και κυνηγούσαν κάθε μπάλα. Του βγήκαν οι αλλαγές 
του κόουτς αλλά αυτό ήταν το νόημα κιόλας. Αν και λογικά στο μυαλό 
του Γιοβάνοβιτς, οι αλλαγές έγιναν προκειμένου ο Παναθηναϊκός να 
διεκδικούσε τη νίκη. Αν για κάτι χαρακτηρίζεται η φετινή ομάδα που 
έχει κάνει ο Σέρβος προπονητής είναι πως θέλει να έχει τον έλεγχο 
του αγώνα αλλά με τελική κατάληξη και στόχο τη νίκη.
Με την ΑΕΚ φάνηκε σα να ήθελαν οι παίκτες του να μείνουν στην 
ισοπαλία, όχι τόσο να κυνηγήσουν το γκολ αλλά περισσότερο να το 
έβρισκαν αν και εφόσον ερχόταν η ευκαιρία.
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AGENT GREEK

ΚΑΙΡΟΣ ΗΤΑΝ
 Είχε καταγράψει 23 ματς φέτος και μέχρι ενός σημείου ήταν η αποκάλυψη 
του φετινού Ολυμπιακού. Από την στιγμή που έφυγε ο Μίτσελ χάθηκε, 
έχουν γραφτεί και πολλά γιατί δεν παίζει ο Ντόι βασικός. Τελευταία 
συμμετοχή η είσοδος στο 84’ στο 0-3 στο Βόλο στις 19 Μαρτίου.
Τελικά μετά από 40 ημέρες ο Ανδρέας Ντόι επανεμφανίστηκε στην 
11άδα του Ολυμπιακού και αυτό συνδυάστηκε με καλή εμφάνιση, μεστή 
παρουσία, ακόμα και γκολ, το πρώτο του φέτος.
Μέσα σε όλα τα λάθη που έχουν γίνει φέτος, οι απερχόμενοι πρωταθλητές 
πάνε να κάψουν και ίσως το σημαντικότερο πρότζεκτ που ξεπήδησε τη 
φετινή χρονιά και μάλιστα σε κομβική θέση.
Με τους Σισέ, Μπα να μην βγάζουν την απαιτούμενη ασφάλεια, τον 
Παπασταθόπουλο +1 χρόνο ηλικιακά την επόμενη σεζόν, θα περίμενε 
κανείς ο Ολυμπιακός να χτίσει πάνω στον Ντόι. Αντίθετα, το κάνει 
πολύπλοκο και αν μη τι άλλο αυτό βγάζει θέμα και για το κλαμπ στον 
σχεδιασμό του.
Θα φανεί αν η επανεμφάνιση στο 5-0 με το Βόλο ήταν το δεύτερο μέρος 
της φετινής σεζόν έστω και αν αυτή φτάνει στο τέλος της.
Είναι κάτι που το χρειάζεται και ο Ολυμπιακός αλλά και ο νεαρός παίκτης 
που έβλεπε πως χανόταν η εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του από την ομάδα.

ΤΟ  
ΧΡΕΙΑΖΟΤΑΝ 
Ειδικά τη φετινή σεζόν που ο ΠΑΟΚ δεν πάει καλά ή τουλάχιστον έτσι 
όπως θα ήθελαν οι οπαδοί του και έμεινε εκτός πρωταθλήματος, η 
κριτική δεν είναι μικρή. Και φυσικά η μπάλα τους παίρνει όλους.
Ένας από αυτούς είναι ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς, ο οποίος φυσικά κατέχει 
και ένα συμβόλαιο με αρκετά μηδενικά.
Δεν είναι λίγοι εκείνοι που θεωρούν πως φέτος είναι ένα κλικ κάτω 
από αυτά που μπορεί να κάνει. Φυσικά πρόκειται για παίκτη που πήγε 
στο Κατάρ επομένως είναι πιο επίπονη η φετινή σεζόν σε σχέση με 
όσους δεν αγωνίστηκαν στο Παγκόσμιο Κύπελλο.
Με λίγα λόγια εμφάνιση σαν την χθεσινή με τον Άρη την χρειαζόταν 
ο Σέρβος διεθνής.
Αυτός βγάζει τη σέντρα που οδηγεί στο γκολ του Τάισον, αυτός σκοράρει 
με το δικό του τρόπο για τη μεγάλη νίκη.
Ο ΠΑΟΚ κέρδισε και πάλι τον συμπολίτη του, από τον οποίο φέτος δεν 
έχασε σε κανένα από τα 4 ματς που έδωσαν (3 νίκες, 1 ισοπαλία). 
Κράτησε τη διαφορά στο -3 από τον Ολυμπιακό και πάει στη Λεωφόρο με 
κίνητρο ενώ ενδεχόμενη ήττα ή απώλεια θα έκανε ακόμα μεγαλύτερη 
την γκρίνια ακόμα και για τον Λουτσέσκου.
Όσο την ήθελε ο ΠΑΟΚ, άλλο τόσο την ήθελε τη νίκη αυτή και ο Ζίβκοβιτς, 
που ήταν καταλυτικός απέναντι στον Άρη.
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Ιδιαίτερη πικρία υπάρχει στον Αρη, μετά την ήττα από τον ΠΑΟΚ, τη 
δεύτερη σερί με εις βάρος τους ανατροπή. Οι «κίτρινοι» έχουν 
πολλά παράπονα από τον διαιτητή Αγκάγιεφ για τη φάση του 30ου 
λεπτού, καθώς ζήτησαν πέναλτι στο μαρκάρισμα του Κουλιερά-
κη στον Γκαρσία, το οποίο σύμφωνα μ’εκείνους κακώς δεν κα-
ταλογίστηκε. Κάτι που επισήμανε με δηλώσεις του και ο Τόλης 
Τερζής. 

Πριν και πάνω από κάθε αποτέλεσμα, οι σκέψεις του επιτελείου της ΑΕΚ 
είναι με τον Λάζαρο Ρότα, ο οποίος διακομίσθηκε στο νοσοκομείο μετά 
το χτύπημα στο κεφάλι από σύγκρουση με τον Μπερνάρ (15΄). Ο δεξι-
ός μπακ έχασε προς στιγμήν τις αισθήσεις του, ενώ είχε και απώλεια 
μνήμης. Μάλιστα, υποβλήθηκε σε αξονική, ενώ θα κάνει ακόμη περισ-
σότερες εξετάσεις, του τοποθετήθηκε και κολάρο και η κατάστασή του 
θα παρακολουθείται διαρκώς.

Οι φίλοι του Παναθηναϊκού παρέμειναν στις κερκίδες μετά τη λήξη 
του ντέρμπι με την ΑΕΚ και χειροκρότησαν την προσπάθεια των παι-
κτών του Γιοβάνοβιτς. Δεν είναι λίγο άλλωστε το ότι απέχουν τρεις 
στροφές από την επιστροφή στον θρόνο του ελληνικού ποδοσφαίρου. 
Οι «πράσινοι» διατηρούν κάποια διαιτητικά παράπονα για δεύτερη κί-
τρινη κάρτα στον Μουκουντί, η οποία δεν δόθηκε.

Τα δέκα λεπτά που αγωνίστηκε, ασφαλώς και δεν αποτελούν μετρή-
σιμο μέγεθος της για την αξιολόγησή του, αλλά ο Ζίμερ Μπουτούτσι 
επέστρεψε μετά τις 5 Μαρτίου (17΄ με Λεβαδειακό) στο χορτάρι με 
την ερυθρόλευκη φανέλα. Στο κομμάτι του προπονητή, οι «ερυθρό-
λευκοι» θέλουν να κλείσουν το θέμα όσο το δυνατόν ταχύτερα με τις 
εξελίξεις να αναμένονται μέσα στην εβδομάδα.

Η ανατροπή επί του Αρη κράτησε ζωντανό τον ΠΑΟΚ για την τρίτη θέση, 
αλλά οι τραυματισμοί συνέχισαν να χτυπούν επίμονα την πόρτα της 
ομάδας. Λίγες μέρες μετά τις ενοχλήσεις στο ματς με τον Παναθηνα-
ϊκό, ο Τάισον, παρότι ένας εκ των κορυφαίων των «ασπρόμαυρνω», 
έγινε αναγκαστική αλλαγή στο 68ο λεπτό ξεσπώντας δικαιολογημέ-
να σε κλάματα. Αμα δε σε θέλει...
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ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΠΑΦΟΣ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΙΚΗ ΤΙΤΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΗ
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για τον Aρη, καθώς με 
νίκη θα πανηγυρίσει τη κατάκτηση του τίτλου. Το γήπε-
δο αναμένεται κατάμεστο η ατμόσφαιρα καυτή και οι 
γηπεδούχοι παίζουν το ματς της ιστορίας τους.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΠΟΕΛ-ΟΜΟΝΟΙΑ 1 -0,75 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Δεν κρατάει τη τύχη στα χέρια του το ΑΠΟΕΛ, αλλά είναι 
υποχρεωμένο να κερδίσει στο ντέρμπι με την Ομόνοια. 
Οι «πράσινοι» είναι αδιάφοροι και περιμένουν τον τε-
λικό κυπέλλου, όπου θα παίξουν όλη τους τη χρονιά.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ Β-ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ Χ 2,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Ενα αυτογκόλ στο 93’ πλήγωσε το Μακεδονικό στην 
αναμέτρηση με τον Πανσερραϊκό. Διατηρεί πάντως από-
σταση ασφαλείας προς το παρόν απο την επικίνδυνη 
ζώνη και θα ταξιδέψει στην Αθήνα για να πάρει το θε-
τικό αποτέλεσμα.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΣΟΣΟ-ΝΤΙΖΟΝ Χ2 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ 
Δύο σερί ήττες υπέστη η Σοσό που την βγάζουν ουσια-
στικά εκτός διεκδίκησης της ανόδου. Από την άλλη, η 
Ντιζόν παίζει ένα τελικό σήμερα και μόνο αν πάρει το 
θετικό αποτέλεσμα θα έχει ελπίδες για να σωθεί.

ΚΡΟΑΤΙΑ 17:00
ΛΟΚΟΜΟΤΙΒΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΓΚΟΡΙΤΣΑ Χ2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΓΕΡΑ ΜΕ ΤΟ Χ2
Εχοντας σχεδόν εξασφαλίσει την παραμονή η Λοκο-
μοτίβα, παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος από την Γκό-
ριτσα. Οι φιλοξενούμενοι είναι σε τρομερή κατάσταση 
μιας και τρέχουν αήττητο σερί έξι αγώνων και έχουν 
κάνει την μεγάλη αντεπίθεση για να σώσουν την κα-
τηγορία.

ΑΓΓΛΙΑ Τ 19:30
ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ-ΛΟΥΤΟΝ 1 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τεράστια ευκαιρία για να μπει στα πλέι-οφ έχει σή-
μερα η Μπλάκμπερν αρκεί να κερδίσει την αδιάφορη 
Λούτον που έχει περάσει ήδη στα πλέι οφ. Τα «ρόδα» 
με νίκη θα πάνε τελευταία αγωνιστική για έναν τελικό 
μέσα στη Μίλγουολ.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ 
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Κώστας Ζάλτος: Απίθανο 
ρεκόρ στη σφύρα  
με 75,27 μ. στις ΗΠΑ
Απίθανο ατομικό ρεκόρ στη σφύρα με 75,27 μ. ενώ έσπα-
σε σχολικό ρεκόρ επτά ετών στο κολλεγιακό πρωτάθλημα 
του NCAA, ξεπερνώντας τα 74,35 μ. του Σιν Ντόνελι από το 
2016. Στην δεύτερη του προσπάθεια ο Έλληνας πρωταθλη-
τής που σπουδάζει στο πανεπιστήμιο στη Μινεσότα έκανε 
μία τρομερή επίδοση, αφήνοντας πολλές υποσχέσεις για 
τη συνέχεια.
«Το ένιωθα ότι έρχονταν αλλά δεν περίμενα τέτοια επί-
δοση. Στόχοι είναι να συνεχίσουμε αυτήν την καλή χρο-
νιά και σταθεροί από εδώ και πέρα!!!», δήλωσε στο 
stivostime.gr ο Κώστας Ζάλτος.
Ατομικά ρεκόρ ο Γιώργος Σταμούλης και η Ισαβέλλα Κο-
τσαχείλη στο Μιλάνο
Σε αγώνες στο Μιλάνο ο Γιώργος Σταμούλης βελτίωσε το 
ατομικό του ρεκόρ στα 5.000μ. αφού διένυσε την απόστα-
ση σε 14.25.80 επίδοση που του έδωσε την 11η θέση στη 
σειρά του. Στο αντίστοιχο αγώνισμα των γυναικών η Ισα-
βέλλα Κοτσαχειλη σημείωσε 16.48.16 πέτυχε ατομικό ρε-

κόρ και ήταν 10η.
Ντρισμπιώτη: Δεδομένων των συνθηκών είμαι ικα-
νοποιημένη – Παπαδοπούλου έκανε ατομικο ρεκόρ 
στη Μαδρίτη
Η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη πραγματοποίησε τον τελευ-

ταίο της αγώνα πριν το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα Ομάδων βάδην στο Πόντεμπράντι. Η έμπειρη 
αθλήτρια κατέλαβε την όγδοη θέση στα 10χλμ. στο 

μίτινγκ της Μαδρίτης με 44.37 σε έναν αγώνα με 
αρκετή δυσκολία, καθώς μεγάλο μέρος της διαδρο-
μής του ήταν ανηφορικό. «Μάθαμε από το βράδυ τη 
διαδρομή και καταλάβαμε πως δεν θα ήταν εύκολο να 
βγουν μεγάλες επιδόσεις. Δεδομένων των συνθηκών 
είμαι ικανοποιημένη από την παρουσία μου», είπε
Παπαδοπούλου έκανε ατομικο ρεκόρ στη Μαδρίτη
Πολύ καλή παρουσία έκανε η Χριστίνα Παπαδοπού-
λου που δείχνει να ανακάμπτει από τον τραυματισμό. Η 
αθλήτρια τερμάτισε 14η σε 45.24 και βελτίωσε το ατο-
μικό της ρεκόρ. Η αθλήτρια είχε ρεκόρ 48.24 από το 
πέρασμα της στα 20χλμ. στο Ιβάνο Φράνκβιστ.
 



ΕΠΣΑ

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 25 – 27

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 2-1
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ

1ος ΟΜΊΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΑΟ ΚΩΦΩΝ 9-0

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 5-0

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 1-0

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΖΕΦΥΡΟΣ 3-1

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 5-0

2ος ΟΜΊΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ – ΜΑΡΟΥΣΙ 2-2

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-1

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 4-2

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ – ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 0-7

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-0

3ος ΟΜΊΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 0-1

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-4

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΤΑΤΑΥΛΑ 1-1

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1-0

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΛΑΤΩΝ 4-0

4ος ΟΜΊΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-2

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΚΟΥΚΑΚΙ 0-3

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 4-0

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΠΑΤΗΣΙΑ 4-1

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3-1

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Αγιαξ Ταύρου 
την χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμε-
νη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του συλλό-
γου των κεντρικών προαστίων λειτουργούν σε πρότυπα 
επαγγελματικής ομάδας αφού με τις κινήσεις τους φρο-
ντίζουν να μην αφήνουν τίποτε στην τύχη και διευθετούν 
με εξαιρετικά ποσοστά ευστοχίας πολλές και σημαντικές 
εκκρεμότητες που έχουν να κάνουν με την διαμόρφωση 
του έμψυχου υλικού που θα κληθεί να παλέψει τη επό-
μενη σεζόν με ξεκάθαρη επιδίωξη μία όσο το δυνατόν 
πιο ικανοποιητική παρουσία. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι 

«ερυθρόλευκοι» προχώρησαν σε μια ακόμη σημαντική 
ανανέωση παίκτη από τον βασικό κορμό των επιτυχιών, 
αφού ανακοίνωσαν με κάθε επισημότητα τη συμφωνία με 
τον Χρήστο Μαυροβουνιώτη. Εξέλιξη, η οποία σαφέστατα 
έγινε δεκτή με ενθουσιασμό από τον τεχνικό, Γιάννη Γαζή, 
που έχει κάθε λόγο να τρίβει τα χέρια του από ικανοποί-
ηση. Αναλυτικά το κείμενο της ανακοίνωσης «Στην έβδο-
μη ανανέωση προχώρησε Η διοίκηση μας καθώς έμει-
νε στο ρόστερ της ομάδας ένα πολύ σημαντικό μέλος της 
φετινής επιτυχημένης πορείας. Ο λόγος για τον 27 ετών 
επιθετικό Χρήστο Μαυροβουνιώτη».

ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Ανανέωσε και ο Χρήστος Μαυροβουνιώτης 

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 5-8: 

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-0

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-0

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 37-40: 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 1-2

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-0

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑΣ: ΘΕΣΕΊΣ 1 -3

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ – ΧΑΛΑΝΔΡΙ  3-0

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Α.Ο. Περιστερίου όσον 
αφορά τη χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επό-
μενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η επέκταση της επιτυχη-
μένης συνεργασίας με τον Σάκη Σάσσαλο σηματοδότησε 
ουσιαστικά και την εκκίνηση χάραξης του πλάνου πάνω 
στο οποίο θα δημιουργηθεί το οικοδόμημα της νέας αγω-
νιστικής περιόδου. Σύμφωνα με τα όσα προκύπτουν από 
το ρεπορτάζ, εντός των ημερών θα αρχίσουν οι πιο ουσι-
αστικές επαφές με τους ποδοσφαιριστές που απαρτίζου 
το υπάρχον ρόστερ. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να δί-

νει το δικό του στίγμα: «Έχουμε ήδη ξεκινήσει να χαράσ-
σουμε τα πλάνα μας και να θέτουμε σε εφαρμογή το πλά-
νο που έχουμε εκπονήσει για τη δημιουργία της ομάδας 
της επόμενης περιόδου. Ηδη έχουν ξεκινήσει οι πρώτες 
συζητήσεις της διοίκησης με τους ποδοσφαιριστές που 
απαρτίζουν το υπάρχον ρόστερ, από τις οποίες και θα προ-
κύψει κατά μεγάλο ποσοστό μία βάση δεδομένων αναφο-
ρικά με το πώς θα κινηθούμε την περίοδο των μεταγρα-
φών. Τα βέβαιο, πάντως, είναι ότι θα γίνουν ουσιαστικές 
και στοχευμένες κινήσεις για την ενίσχυση του ρόστερ».

ΑΟ ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ

Σάσσαλος: «Θέτουμε ήδη σε εφαρμογή τον σχεδιασμό» 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΧΡΥΣΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ
ΤΟΥ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

Ενας προπονητής του οποίου η παρουσία κοσμεί τα ελληνικά γήπεδα. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ήρθε το 
καλοκαίρι του 2021 στον Παναθηναϊκό και τον αναμόρφωσε. Πολλώ δε μάλλον, η «αναστήλωση» 
ενός μεγάλου brand στο ελληνικό ποδόσφαιρο, έγινε έναντι πινακίου φακής. Φειδωλό μπάτζετ, 
στοχευμένες επιλογές και ο περσινός στόχος του Κυπέλλου επιτεύχθηκε. Φέτος, το μπάτζετ 
παραμένει «σφιχτό», αλλά οι στόχοι ανέβηκαν και όσο περνούσε η σεζόν, τόσο άνοιγε η όρεξη σε 
διοίκηση και κόσμο. 
Το πρωτάθλημα απέχει μόλις τρία ενενηντάλεπτα και αρκετοί αναρωτιούνται πως οι «πράσινοι» 
φαντάζουν μεγαλύτερο φαβορί από την ΑΕΚ. Ναι μεν η Ενωση εντυπωσιάζει ώρες ώρες με τον 
πρέσινγκ και τη δημιουργία της, όμως υπάρχει ένας κανόνας, τον οποίο στο ρεπερτόριό του – 
καλώς ή κακώς – δεν έχει ο επίσης εξαιρετικός Ματίας Αλμέιδα. Ενας χρυσός κανόνας, τον οποίο 
ο Σέρβος κόουτς του Παναθηναϊκού εφαρμόζει ανεξαρτήτως δυναμικότητας αντιπάλου από τη στιγμή 
που βρέθηκε στον πάγκο του: αν δεν μπορείς να κερδίσεις, ας μην χάσεις. 
Αυτό συνέβη και στο ντέρμπι με την Ενωση. Οι «κιτρινόμαυροι» ήταν κυριαρχικοί, άγγιξαν 
περισσότερο το γκολ, έκλεισαν στα καρέ του το «τριφύλλι», αλλά νίκη δεν πήραν. Οι γηπεδούχοι 
παρουσιάστηκαν πιο συγκρατημένοι με έκδηλο τον σκοπό να διατηρήσουν το μηδέν παθητικό. Σε ένα 
ακόμα ντέρμπι, παρά την ανεβασμένη ψυχολογία, παρά τους φορμαρισμένους μεσοεπιθετικούς 
τους. Ο Γιοβάνοβιτς γνωρίζει να κρατάει τα γκέμια στο πράσινο άρμα. Το έκανε ξανά, δικαιώθηκε 
και πλέον η πλάστιγγα πιθανοτήτων για την κατάκτηση του πρωταθλήματος γέρνουν προς την ομάδα 
του. Καλό να εξάρει κανείς το επιθετικό ποδόσφαιρο, αλλά θα πρέπει να μάθουμε ότι και η αμυντική 
τακτική, ειδικά σε οριακές καταστάσεις, μπορεί να αποβεί χρυσή. Οπως λένε άλλωστε και στο 
μπάσκετ, «οι επιθέσεις κερδίζουν παιχνίδια, ενώ οι άμυνες πρωταθλήματα».

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


